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ESÍADO DE SERGIPE
Prefelturâ Munlcipâl de ltabâlan.

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES
PROPOSTA E HABILITACÃO.

TOMADA DE PREÇOS N.013/2019.

Às 08:00 h (oito) horas do dia 12 (doze) de agosto de 2019, na sala de reuniões, sito na Rua Francisco

Santos, 160, 2o andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria no 1009, de 15 de
Abril de 2019, para credenciamento e recebimento dos envelopes proposta e habilitação, objetivando a

contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia para reforma, ampliação e
adequação do prédio público localizado no Povoado Estreito para uso de casa acolhimento e passagens

de animais. Cumpre informar que o edital da presente Tomada de Preços encontra-se disponível no site

do município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do

referido edital. Iniciando-se o cÍedenciamento constatou-se a pÍesença das seguintes Empresas:

MARTINS CONSTRUÇÕES, INCORPORAÇÔES E SERVIÇOS LTDA-EPP na qualidade de EPP,

representada pelo Sr. Lucas Costa Alves dos Anjos, ANDRADE E OLIVEIRA CONSTRUÇÕES EPP,

na qualidade de EPP representada pelo Sr. Paulo César Lima Júnior, SERVESCON SERVIÇOS E

CONSTRUÇÔES EIRELI, na qualidade de microempresa, neste ato representada pela Sra. Paula de

Azevedo Aquino, CRA CONSTRUTORA REGINALDO ANDRADE EIRELI, na qualidade de EPP

representada pelo Sr. Luciano Melo Gomes e W SOUSA CONSTRUÇÕES LTDA, na qualidade de

Microempresa representada pelo Sr. Valmir Bispo da Lapa. Tendo em vista que a sessão é pública e

aberÍa para quaisquer pessoas que assim desej em acompanhar, registra-se também a presença do

vereador José Virtuoso da Silva Filho, bem como do Sr. Thiago Feneira e da Sra. Micherlaine Silva.

Estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os requisitos do edital, foram abertos os

envelopes contendo as proposta das Empresas Servescon Serviços e Construções Eireli, contendo 140

fls, W Sousa Construções Ltda, contendo 160 fls, Andrade e Oliveira Construções Epp, contendo 144

fls, Cra construtora Reginaldo Andrade Eireli, contendo 144 fls, Martins Construções, Incorporações e

Serviços Ltda-Epp, contendo 147 fls tendo as Empresas participantes apresentado os seguintes valores,

\-/ conforme planilha abaixo

Na sequência as propostas foram rubricadas pela comissão e licitantes presentes. Após análise e

rubrica pelo representante da Empresa W Sousa Construções Ltda foi dito que "a Empresa Servescon

Semiços e Construções Eireli apresentou o extrato do Simples Nacional do mês de junho quando

deveria ser apresentado o mês de julho. No que se refere a Empresa Andrade e Oliveira Construções

nsabilidade

s.

u o CNPJ e o endereço na cdrta proposta e na Declaração de Respo
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Empresa Valor apresentado

Servescon Serviços e Construções Eireli P.s2t4.424,90
W Sousa Construções Ltda RS 272.664,71|
Andrade e Oliveira Construções Epp R$ 278.907,74

Cra construtora Reginaldo Andrade Eireli R$ 297.037,04

Martins Construções, Incorporações e Serviços Ltda-Epp R$ 339.229,65

Epp, não coloco
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Ambiental, em desacordo ao item 8.1.1 e anexo XII do edital'Ato contínuo, pelo representa[te da

Empresa Martins Construções, Incorporações e Serviços Ltda-Epp foi dito "que mesmo considerando

o extrato do mês de junho da Empresa Servescon Serviços e Construções Eireli como correto, os

percentuais de PIS, Confins e ISS não conferem com o valor apresentado" .

Por fim, a presidente da comissão comunicou aos licitantes que o resultado do julgamento das

propostas será dia 16 de Agosto de 2019 às l1:00h (onze) horas, no mesmo local em virtude da

análise das mesmas por paÍte do Setor de Engenharia do Município. Os envelopes contendo a

documentação de habilitação dos licitantes foram devidamente lacrados e rubricados por todos os

licitantes e peÍmanecerão em poder da Comissão até decisão final.

Nada mais havendo a seÍ dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por todos.
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